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Bài 1: (2 điểm).  Cho    (
  
  

)  và    (
  
  

) 

a)  Tính AB và A
-1

. 

b)  Tìm ma trận X sao cho A
2
XA

3
 = A

3
BA

2
. 

 

Bài 2: (3,5 điểm).  Giải hệ phương trình sau: 

{  

                       
                        
                   

 

 

Bài 3: (3,5 điểm).  Cho ma trận     (
   
   
   

 )  

a)  Tìm m để ma trận A khả nghịch. 

b)  Tìm nghịch đảo của A trong trường hợp m = 2. 

 

Bài 4: (1 điểm).  Cho         thỏa mãn điều kiện A
2
 = A và A   In. Chứng minh 

rằng A không khả nghịch và A + In khả nghịch. 

 

- - - HẾT - - - 
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Bài 1: a)  
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 b)  Phương trình A
2
XA

3
 = A

3
BA

2
 có nghiệm:                        
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Bài 2: Hệ phương trình có dạng AX = B, ta có: 
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Bài 3:   (
   
   
   

 )                       

 a)  A khả nghịch                                   
 

 
           

 b)            (
   
   
   

 )          

(
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Bài 4: Theo giả thuyết:  A
2
 = A. 

 Lấy định thức 2 vế:  det(A
2
) = detA     (detA)

2
 – detA = 0     { 

      
      

 

 Với  detA = 1              Nhân 2 vế phương trình A
2
 = A cho     ta được: 

                      (trái với giả thuyết đề bài A   In     Loại detA = 1). 

    detA = 0     Ma trận A không khả nghịch. 

 Ta có:  det(A + In) = detA + det In = 0 + 1 = 1        Ma trận (A + In) khả nghịch. 

 

- - - HẾT - - - 
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